
2024年度 学生生活実態調査
南九州大学



概要

• 実施期間
• 2024年12月17日 ～ 2025年1月31日

• 対象人数および回答人数
• 対象者：870人

• 回答者：654人

• 回答率
• 66.97%

• 調査方法
• 質問紙法（インターネット調査）



学部名 学科名 1年 2年 3年 4年 合計 回答しなかったもの 回答率

環境園芸学部 環境園芸学科 66 53 69 29 217 112 48.39%

人間発達学部 子ども教育学科 36 41 43 45 165 57 65.45%

管理栄養学科 39 40 45 41 165 15 90.91%

食品開発科学科 21 35 39 12 107 32 70.09%

162 169 196 127 654 216 66.97%合計

健康栄養学部

（1）学部学科 （2）学年

1. あなた自身について











2. 学修について











3. 学生生活について















4. 施設・設備について
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